



Обавезно похађање школе

Информације за родитеље и старатеље

Образовање вашег детета је важно, а редовно похађање школе је од суштинског значаја како би ваше дете постигло највиши степен образовања и повећало своје могућности да достигне врхунац у својој каријери и животу. NSW државне школе сарађују с родитељима како би подстакле и помагале децу и младе да редовно похађају школу. Када ваше дете свакодневно иде у школу, учење постаје лакше и оно ће градити и одржавати пријатељства са другом децом.

Које су моје законске обавезе?

Образовање у Новом Јужном Велсу је обавезно за сву децу узраста од шест година до минималног доба од 17 година, када може да се престане са школовањем. Закон о образовању из 1990. захтева да родитељи осигурају да су њихова деца обавезног школског узраста уписана у школу и да је редовно похађају, или да су регистрована у Управи за образовање и стандарде NSW-а за школовање код куће.

Сва деца која су уписана у школу морају обавезно да похађају наставу сваког дана када је школа отворена за ученике.

Важност доласка на време

Долазак у школу и на час на време:

- осигурава да ученици неће пропустити важне наставне активности које су планиране за раније доба дана
- помаже ученицима да науче важност тачности и рутине
- даје ученицима довољно времена да поздраве своје другаре пре часа
- смањује ометање у разреду.

Кашњење се евидентира као делимични изостанак и родитељи га морају објаснити.

Шта ако моје дете мора да изостане из школе?

Ваше дете ће с времена на време можда морати да изостане из школе. Оправдани разлози за изостанак ученика могу да буду:

- Болест или ученик има неку заразну болест
- треба да иде на неизбежни лекарски преглед
- ученик је обавезан да присуствује признатом верском празнику
- изузетне или хитне породичне околности, нпр. обавезно присуство ученика на сахрани.

Након изостанка из школе обавезно морате у року од 7 дана да доставите школи вашег детета усмено или писмено објашњење за изостанак. Међутим, ако школа не добије објашњење од вас у року од 2 дана, може да вас контактира да разговара о изостанку ученика.

Директори школе могу да одбију да прихвате објашњење које сте дали ако не верују да је изостанак у најбољем интересу вашег детета. У овим околностима изостанак вашег детета би се евидентирао као неоправдани изостанак. Када се то догоди, директор ће са вама разговарати о својој одлуци и разлозима за одлуку.

Директори школе могу да захтевају да се достави лекарско уверење или друга документација када се као оправдање за честе изостанке или дуготрајна одсуства из школе наводи болест. Директори такође могу да траже одобрење родитеља или старатеља да разговарају са здравственим стручњацима како би добили информације за заједничку разраду плана здравствене заштите као помоћ вашем детету. Ако родитељи или старатељи одбију да дају такво одобрење, директор може да евидентира изостанке као неоправдане.

Путовање

Породицама се препоручује да путују током школских распуста. Ако је путовање током периода школске наставе неизбежно, разговарајте о томе са директором школе вашег детета. Можда ће бити потребно да попуните молбу за продужено одсуство из школе. Недоласци због путовања ће бити заведени у дневник као изостанци и стога доприносе укупном броју изостанака вашег детета за одређену школску годину.

У неким околностима ученици могу да имају право да се пријаве за образовање на раздаљини када се ради о путовању од преко 50 школских дана. О томе треба да разговарате са директором школе вашег детета.

Моје дете неће да иде у школу, шта да радим?

Требало би да контактирате директора школе што је пре могуће како бисте разговарали о проблему и затражили помоћ. Стратегије за побољшање похађања могу да обухвате упућивање на школски тим за помоћ и подршку у учењу или повезивање вашег детета са одговарајућим мрежама за помоћ и подршку. Директор може да тражи даљу помоћ од Програма за везу између школе и дома, како би се израдио План за побољшање похађања наставе.

Шта би се могло догодити ако моје дете настави да има неприхватљиве изостанке?

Важно је да схватите да Министарство за образовање може да буде обавезно да предузме даље мере у случајевима када деца узраста за обавезно школовање имају честе необјашњиве или неоправдане изостанке из школе.

Могу да се предузму неке од следећих мера:

- Састанци и разговори с родитељима/старатељима о обавезном школовању

Можда ће се од вас тражити да, заједно с вашим дететом, присуствујете састанку и разговору о обавезном школовању. Овакав разговор ће вам помоћи да утврдите какву подршку би ваше дете можда требало да има да би редовно похађало школу. Школа, родитељи и одговарајуће службе ће заједно радити на развоју договореног плана (познатог као Обавезе) који има за циљ да помогне вашем детету у редовном похађању школе.

- Захтев Дечјем суду – налог о обавезном школовању

Ако је похађање школе од стране вашег детета и даље незадовољавајуће, Министарство може да поднесе захтев Дечјем суду да изда налог за обавезно школовање. Судија Дечјег суда може да нареди да се сазове Састанак и разговор о обавезном школовању.

- Предмет може да се преда локалном суду

Особље школе и министарства ће и даље настојати да сарађује са вама на решавању проблема који спречавају пуно учешће вашег детета у школи. У околностима када дође до кршења судског налога о обавезном школовању, против родитеља могу да се предузму даље мере на локалном суду. Резултат судског поступка може да буде изрицање наредбе за рад у јавном интересу или новчана казна.

У ком узрасту моје дете може да напусти школу?

Сви ученици у Новом Јужном Велсу морају да заврше 10. разред или еквивалентан разред. Након 10. разреда, па док ученик не напуни најмање 17. године, постоји низ флексибилних опција за ученике да заврше своје школовање.

Рад у партнерству

NSW Министарство образовања увиђа да је сарадња са ученицима и њиховим породицама најбољи начин да се подржи редовно похађање школе.

Са задовољством очекујемо сарадњу с вама како бисмо подржали ваше дете да испуни своје животне могућности.

Телефонска преводилачка служба

Молимо да контактирате школу ако желите детаљније информације. Ако вам је потребна помоћ тумача да бисте контактирали школу, позовите 131 450, реците који језик вам је потребан и замолилите оператера да назове школу. Оператер ће вас спојити са тумачем који ће вам помоћи у разговору. Ова услуга је бесплатна.